

Інформаційний документ про стандартний страховий продукт (надалі – ІДССП) з комплексного страхування автовласників "Подбай про себе" містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення Договору страхування (надалі - Договір). Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційної вигоди та збитків цього продукту, та допомагає порівняти його з іншими продуктами. Повна інформація про загальний страховий продукт міститься в Загальних умовах страхового продукту з комплексного страхування автовласників "Подбай про себе" (надалі – ЗУСП-Оферта)

1.	1. Інформація про страховика	
2.	Найменування Страховика	Приватне акціонерне товариство "Страхова компанія "Еталон"
3.	Номер і дата видачі ліцензії на здійснення діяльності із страхування	Витяг Національного банку України із Державного реєстру фінансових установ від 04.06.2024 р. щодо переліку фінансових послуг, які може надавати небанківська фінансова установа, а саме: "Діяльність із страхування (пряме страхування та вхідне перестраховування)".
4.	Місцезнаходження Страховика	03067, м. Київ, вул. Гарматна, буд. 8, прим. 6
5.	Адреса офіційного веб-сайту	http://www.etalon.ua
6.	2. Основні умови страхового продукту	
7.	Клас страхування та опис страхового продукту	<p>Страхування здійснюється в межах наступних класів страхування:</p> <p>Клас страхування 1 "Страхування від нещасного випадку (у тому числі на випадок виробничої травми та професійного захворювання)"</p> <p>Клас страхування 7 "Страхування майна, що перевозиться [включаючи вантаж, багаж (вантажобагаж)]"</p> <p>Клас страхування 16 "Страхування інших фінансових ризиків (крім визначених класами 14, 15)".</p> <p>Об'єктом страхування є:</p> <ul style="list-style-type: none"> – за Класом страхування 1 - життя, здоров'я, працездатність Застрахованої особи. – за Класом страхування 7 – багаж, що знаходиться в салоні, багажнику або на даху забезпеченого транспортного засобу (надалі – ЗТЗ) під час перевезення. – за Класом страхування 16 – можливі збитки (витрати) Страхувальника (Водія ЗТЗ) внаслідок випадкових подій, що можуть трапитись при експлуатації ЗТЗ.
8.	Страхові ризики та обмеження страхування	<p>Страхові ризики:</p> <p>За Класом страхування 1 - настання нещасного випадку із Застрахованою особою внаслідок ДТП, винуватцем (співвинуватцем) якої визнано Застраховану особу, під час її знаходження у ЗТЗ на місці Водія.</p> <p>За Класом страхування 7 – можливі збитки чи витрати пов'язані зі знищенням або частковим пошкодженням багажу під час ДТП, винуватцем (співвинуватцем) якої визнано Водія ЗТЗ.</p> <p>За класом страхування 16 - можливі збитки чи витрати пов'язані із відновленням свідоцтва про реєстрацію ЗТЗ та/або адміністративним стягненням (штрафом), накладеним на Водія ЗТЗ внаслідок ДТП.</p> <p>Страхове покриття не розповсюджується на: готівку; облігації, платіжні засоби та інші цінні папери, кредитні картки, хутряні вироби, прикраси, коштовності, дорогоцінні метали, дорогоцінне та напівдорогоцінне каміння; антикварні вироби, твори мистецтва, предмети релігійного культу; рукописи, плани, схеми, креслення, моделі, ділові папери; будь-які види документів, в т.ч. проїзні; слайди, фотознімки, фільмокопії; будь-які види протезів, контактні лінзи; рослини, насіння; вантажі, що перевозяться у</p>

		ЗТЗ (майно не призначене для використання Водієм, або не є необхідне для забезпечення його комфортом чи зручностями під час поїздки).
9.	Територія та строк дії Договору	<p>Територія дії - територія України в межах державного кордону, яка на момент настання страхового випадку не є тимчасово окупованою територією та на якій присутні та функціонують в повному обсязі місцеві органи влади та органи правопорядку України. В будь-якому випадку дія Договору не розповсюджується на території та населені пункти, які розташовані в зоні де ведуться бойові дії (території активних бойових дій) та на лінії зіткнення (відповідно до діючих нормативних актів України на дату страхового випадку).</p> <p>Строк дії - від 15 (п'ятнадцяти) днів до 1 (одного) року.</p> <p>Договір набирає чинності з дати, зазначеної у Договорі як початок дії Договору, але не раніше 00 год. 00 хв. (за київським часом) дати, наступної за датою надходження страхового платежу на рахунок Страховика або страхового посередника.</p> <p><i>В будь-якому випадку строк дії Договору не може перевищувати строку дії Полісу Обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів (далі – ОСЦПВВНТЗ) Страховика зазначеного в Індивідуальній частині Договору.</i></p>
10.	Розмір страхової суми	<p>Страхова сума встановлюється окремо за кожним класом страхування та зазначається в індивідуальній частині Договору:</p> <p>За Класом страхування 1 - 50 000,00 грн.</p> <p>За Класом страхування 7- 50 000,00 грн.</p> <p>За Класом страхування 16 - 10 000,00 грн.</p>
11.	Франшиза	Франшиза за даним страховим продуктом не застосовується
12.	Розмір страхового тарифу	<p>Страховий тариф встановлюється окремо за кожним класом страхування. Розмір страхового тарифу складає 0,02% - 20,00% від страхової суми за відповідним класом страхування та залежить від чинників, що впливають на ступінь страхового ризику: типу ЗТЗ, адреси реєстрації Страхувальника, строку дії Договору тощо. Конкретний розмір страхового тарифу розраховується на підставі тарифної політики та відображається в індивідуальній частині Договору.</p>
13.	Порядок та строки сплати страхової премії	Страхова премія сплачується - одноразово, до початку дії Договору.
14.	Обов'язки Сторін	<p>14.1 Страхувальник зобов'язаний:</p> <ul style="list-style-type: none"> – сплачувати страхову премію у порядку і строк, встановлений Договором; – інформувати Страховика про настання події, що має ознаки страхового випадку у порядку та строки, визначені Договором; – письмово повідомити Страховика про інші чинні договори страхування щодо об'єкту Договору, як на момент укладання так і під час дії Договору; – вживати заходів для зменшення наслідків страхового випадку; – надавати Страховику транспортний засіб для огляду під час укладення Договору та під час його дії; – дотримуватись конфіденційності у взаємовідносинах зі Страховиком, не допускати передачі інформації, що є комерційною таємницею, стороннім особам. <p>14.2 Страховик зобов'язаний:</p> <ul style="list-style-type: none"> – ознайомити Страхувальника з умовами Договору; – у разі настання страхового випадку здійснити виплату страхового відшкодування у передбачений Договором строк; – забезпечувати збереження інформації, що становить таємницю страхування, з урахуванням вимог Закону України "Про страхування". <p>14.3 Повний перелік обов'язків Сторін передбачений Договором.</p>

15.	Підстави та порядок припинення дії Договору	<p>15.1 Дія Договору припиняється та втрачає чинність за згодою Сторін, а також у разі:</p> <ul style="list-style-type: none"> – закінчення строку дії Договору; – виконання Страховиком зобов'язань перед Страхувальником у повному обсязі; – ліквідації Страховика у порядку, встановленому законодавством України; – ліквідації Страхувальника – юридичної особи або смерті Страхувальника – фізичної особи, за винятком випадків, передбачених ст. 100 Закону України "Про страхування"; – в інших випадках, передбачених Договором. <p>15.2 Дія Договору може бути достроково припинена за вимогою однієї зі Сторін. Порядок дострокового припинення дії Договору та розрахунків між Сторонами визначається згідно зі ст. 105 Закону.</p> <p>15.3 У разі прийняття рішення Страховиком про дострокове припинення Договору, повернення страхової премії (її частини) здійснюється протягом 30 (тридцяти) календарних днів з дня отримання Страховиком оригіналів документів (заяви та примірника Договору, що належить Страхувальнику, у разі укладання Договору в паперовій формі).</p> <p>15.4 Страхувальник має право протягом 30 (тридцяти) календарних днів з дня укладення Договору відмовитися від такого Договору без пояснення причин, крім:</p> <ul style="list-style-type: none"> – договорів страхування, строк дії яких становить менше 30 (тридцяти) календарних днів; – випадків, якщо повідомлено про настання події, що має ознаки страхового випадку, за цим Договором. <p>15.5 Про намір відмовитися від Договору Страхувальник повідомляє Страховика у письмовій (електронній) формі.</p> <p>15.6 Страховик зобов'язаний повернути Страхувальнику сплачену страхову премію повністю, за умови що протягом цього періоду не відбулася подія, що має ознаки страхового випадку.</p> <p>15.7 У разі прийняття рішення Страховиком про повернення страхової премії повернення здійснюється впродовж 30 (тридцяти) календарних днів з дня отримання Страховиком оригіналу заяви та примірника Договору, що належить Страхувальнику (у випадку укладання Договору в паперовій формі).</p>
16.	3. Здійснення страхових виплат	
17.	Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку	<p>17.1 У разі настання передбаченої Договором події, яка призвела до збитків і може бути визнана страховим випадком, Страхувальник (Водій) зобов'язаний:</p> <ul style="list-style-type: none"> – дотримуватися передбачених Правилами дорожнього руху (далі – ПДР) обов'язків Водія, причетного до ДТП; – вжити всіх можливих та доцільних заходів, зменшення розміру збитків, усунення причин, що сприяють виникненню додаткового збитку; – якнайшвидше, але не пізніше 2 (двох) годин, як тільки стало відомо про настання події, повідомити про дорожньо-транспортну пригоду орган чи уповноважений підрозділ Національної поліції; – протягом 24 (двадцяти чотирьох) годин з моменту, коли Страхувальникові стало відомо про подію, інформувати по телефону 0-800-305-800 (Інформаційний центр Страховика) про факт та обставини події; – якщо Застрахована особа отримала ушкодження внаслідок ДТП якнайшвидше, але не пізніше 24 (двадцяти чотирьох) годин з моменту настання події, звернутися за медико-санітарною допомогою до медичного закладу (лікарні, травм пункту); – виконувати призначення лікаря, попередити працівників медичної ус-

	<p>танови (лікаря) про факт страхування, та можливість звернення Страховика із запитом для отримання додаткової інформації, необхідної для з'ясування обставин та причин страхового випадку;</p> <ul style="list-style-type: none"> – повідомити Страховика протягом 2 (двох) робочих днів про смерть Застрахованої особи, якщо до цього було повідомлено тільки про травматичне ушкодження; – протягом 3 (трьох) робочих днів з моменту настання події надати Страховику письмове повідомлення про подію (за встановленою Страховиком формою) з описом обставин її настання. <p>17.2 Детальніше порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку передбачені розділом 9 ЗУСП-Оферти.</p>
<p>18. Порядок здійснення страхових виплат</p>	<p>18.1 При настанні страхового випадку за Класом страхування 1, розмір страхової виплати визначається:</p> <ul style="list-style-type: none"> – у випадку «Травми» – у частці страхової суми за цим класом страхування, визначеної у Таблиці 1 «Страхові виплати за травматичні ушкодження» (Додаток 1 до ЗУСП-Оферти); – у випадку «Смерті» – у розмірі 100% страхової суми за цим класом страхування. <p>18.2 При настанні страхового випадку за Класом страхування 7, розмір виплати страхового відшкодування визначається, в межах страхової суми за цим класом страхування, виходячи з дійсної вартості багажу на дату настання страхового випадку, що приймається рівною вартості заміни предметів багажу на такі ж нові (за вирахуванням зносу за час експлуатації у розмірі 20% річних) або аналогічні їм за призначенням, продуктивністю та іншими технічними характеристиками, включаючи витрати з доставки, митні збори та інші обов'язкові платежі. При цьому, якщо пошкоджений предмет багажу може бути відремонтовано з метою подальшого використання за призначенням, то розмір збитків прирівнюється до меншої з двох величин: вартість його ремонту або його дійсна вартість.</p> <p>18.3 При настанні страхового випадку за Класом страхування 16, Страховик відшкодовує, в межах страхової суми за цим класом страхування, фактичні документально підтверджені витрати, здійснені Страхувальником (Застрахованою особою) та пов'язані з: відновленням або виготовленням нового свідоцтва про реєстрацію ЗТЗ; сплатою адміністративного стягнення (штрафу).</p> <p>18.4 Для отримання страхової виплати Страхувальник (Застрахована особа, Вигодонабувач) повинен звернутися до Страховика з заявою про страхову виплату та надати документи, що підтверджують факт настання страхового випадку та розмір виплат, що зазначені в Договорі. При цьому, Отримувач страхової виплати повинен звернутися до Страховика у строк не пізніше 30 (тридцяти) робочих днів з дня отримання Застрахованою особою травматичного ушкодження, а у випадку смерті— спадкоємець (-ці) у строк не пізніше 9 (дев'яти) місяців з дня настання події.</p> <p>18.5 Виплата страхового відшкодування здійснюється Страховиком відповідно до умов Договору на підставі письмової заяви Страхувальника (Застрахованої особи) про виплату страхового відшкодування і страхового акта, складеного Страховиком.</p> <p>18.6 Протягом 10 (десяти) робочих днів з дня отримання всіх необхідних документів, передбачених Договором, і відомостей про обставини настання страхового випадку та розмір збитків Страховик приймає рішення про здійснення страхової виплати та складає страховий акт або приймає рішення про відмову у здійсненні страхової виплати.</p> <p>18.7 У разі прийняття рішення про здійснення страхової виплати страхова виплата здійснюється Страхувальнику (Застрахованій особі) впродовж 10 (десяти) робочих днів з дня складення страхового акта.</p>

		<p>18.8 Страховик має право відстрочити прийняття рішення про виплату/відмову у страховій виплаті у випадках, передбачених п.11.7 ЗУСП-Оферти.</p> <p>18.9 Розмір страхової виплати за один або декілька страхових випадків, що сталися в період дії Договору, не може перевищувати обсяг зобов'язань Страховика (відповідних страхових сум), зазначених в Договорі.</p>
<p>19.</p>	<p>Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті</p>	<p>19.1 Страховими випадками не визнаються події, що відбулися внаслідок:</p> <p>19.1.1 події, що не обумовлена як страховий ризик чи випадок в Договорі, та/або мала місце не під час його дії чи за межами місця його дії;</p> <p>19.1.2 прямої або опосередкованої дії військових ризиків відповідно до п.13.1.2 ЗУСП-Оферти;</p> <p>19.1.3 дії мін, бомб, ракет, безпілотних літальних апаратів (БПЛА) будь-яких типів, баражуючих боєприпасів, засобів протиповітряної (ППО) чи протиракетної (ПРО) оборони та/або їх уламків та інших знарядь війни;</p> <p>19.1.4 впливу радіоактивного випромінювання, матеріалів ядерної зброї, іонізуючої радіації чи радіоактивного забруднення від будь-якого ядерного палива, а також бактеріологічного та хімічного забруднення;</p> <p>19.1.5 керування ЗТЗ Страхувальником/Водієм, який не має посвідчення водія відповідної категорії або позбавлений права управління ЗТЗ, в порядку, що встановлений чинним законодавством України;</p> <p>19.1.6 керування ЗТЗ Страхувальником/Водієм, який перебуває в стані алкогольного, наркотичного чи токсичного сп'яніння;</p> <p>19.1.7 терористичних актів;</p> <p>19.1.8 керування ЗТЗ Страхувальником/Водієм, який перебуває під впливом лікарських засобів, що знижують швидкість реакції та увагу (відповідно до Правил дорожнього руху), якщо існує прямий причинно-наслідковий зв'язок між станом Страхувальника/Водія і настанням страхового випадку;</p> <p>19.1.9 непокори Водія, що керував ЗТЗ державним органам (в тому числі: втеча з місця ДТП; невиконання законних вимог або переслідування працівниками Національної поліції, СБУ, ЗСУ тощо);</p> <p>19.1.10 використання ЗТЗ як таксі чи для пасажирських перевезень на оплатній основі;</p> <p>19.1.11 шкода, заподіяна при знаходженні Водія в ЗТЗ, але під час події, що не відноситься до ДТП;</p> <p>19.1.12 інших подій, передбачених п.13.1 ЗУСП-Оферти.</p> <p>19.2 Страховик не відшкодовує: непрямі збитки, включаючи, але не обмежуючись моральну шкоду, штрафи (за виключенням адміністративного стягнення (штрафу), накладеного на Водія ЗТЗ внаслідок ДТП), пені, судові витрати або інші фінансові санкції.</p> <p>19.3 Підставами для відмови у страховій виплаті є:</p> <p>19.3.1 навмисні дії Страхувальника або особи, на користь якої укладено Договір, спрямовані на настання страхового випадку, крім дій, вчинених у стані крайньої необхідності або необхідної оборони;</p> <p>19.3.2 вчинення Страхувальником або особою, на користь якої укладений Договір, умисного кримінального правопорушення, що призвело до настання страхового випадку;</p> <p>19.3.3 подання Страхувальником неправдивих відомостей про об'єкт страхування, обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику, або про факт настання страхового випадку;</p> <p>19.3.4 одержання Страхувальником повного відшкодування збитків від особи, яка їх заподіяла. Якщо збиток відшкодований частково, страхова виплата здійснюється з вирахуванням суми, отриманої від зазначеної особи як відшкодування збитків;</p>

		<p>19.3.5 відмова Водія ЗТЗ від проходження медичного огляду після ДТП на стан сп'яніння в порядку, передбаченому чинним законодавством України;</p> <p>19.3.6 несвоєчасне повідомлення Страхувальника (Водія) про настання страхового випадку без поважних причин або невиконання інших обов'язків, визначених Договором, якщо це призвело до неможливості Страховика встановити факт, причини та обставини настання страхового випадку або розмір заподіяної шкоди;</p> <p>19.3.7 наявність обставин, які є винятками із страхових випадків та обмеженнями страхування, передбаченими Договором;</p> <p>19.3.8 шахрайство, інша незаконна діяльність Страхувальника або особи, на користь якої укладений Договір страхування, спрямовані на отримання незаконної вигоди від страхування, в тому числі неповідомлення Страховика про наявність інших договорів страхування щодо об'єктів страхування цього Договору;</p> <p>19.3.9 наявність інших підстав, встановлених законодавством.</p>
20.	Інша інформація	
19	Форма договору страхування	Електронна, паперова на підставі ЗУСП-Оферти розміщеної на веб-сайті Страховика.
20	Канал (и) реалізації страхового продукту	<p>Головний офіс (місцезнаходження відповідно до інформації, зазначеної на офіційному веб-сайті Страховика).</p> <p>Страхові посередники (з якими підписано відповідні агентські угоди, якими передбачено право укладати договори страхування за цим страховим продуктом) згідно переліку за посиланням: http://www.etalon.ua/about/partners_and_clients/partners/poseredniki/</p>
21	Інша інформація про страховий продукт	<p>Інформація в обсязі та в порядку, що передбачені частинами 1 - 5 ст. 7 Закону України "Про фінансові послуги та фінансові компанії", а також інформація, що передбачена ст.87 Закону України "Про страхування", в тому числі: про перелік послуг із страхування, що пропонуються Страховиком, про будь-які інші платежі, які клієнт зобов'язаний сплатити у разі укладання Договору; про вид винагороди, яку отримує працівник з реалізації, про порядок та умови її виплати тощо є доступною на веб-сторінці Страховика за посиланням: http://www.etalon.ua/infoclient</p>
22	Посилання на документи, в яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт	<p>Повна інформація про стандартний страховий продукт з комплексного страхування автовласників "Подбай про себе", розміщена на веб-сторінці Страховика за посиланням: http://www.etalon.ua/c39d355dc36f5a26d2fd1c7c4f9221f/zagalni_umovy/pps/</p>